
Cirugías Estéticas
GABINETE DE COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA 

www.gabinete.mx

@gabinetemx

Universo: Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento: Encuesta telefónica realizada el lunes 26 de Noviembre de 2012.

Tamaño de la Muestra y Precisión Estadística: Se diseñó una muestra de 800 encuestas que se distribuyeron en proporción a la 
lista nominal de cada estado, posteriormente en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado. Con un nivel de 
confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 
 Los resultados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, pero los cruces estadísticos puede no sumar 100% ya 
que los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra: Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 09 de 
Noviembre de 2012. Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

Operación Nariz
15.4%

Cuando usted escucha que       
alguien dice

” buen físico”
¿con qué lo relaciona?

Un cuerpo sano

Un cuerpo ejercitado

Un cuerpo escultural

Una cara bonita

Otro

Ns/nc
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Un cuerpo delgado

Sí

NO

NS/NC

¿Se siente 
satisfecho con su 
cuerpo  o físico?

87.9%

10.6%

1.5%

¿Se ha realizado alguna 
cirugía estética?NO

Sí
NS/N

C

99.0%

0.9%
0.1%

Nota Metodológica

Cuando alguien le gusta, ¿qué es en lo 
primero que se fija de esa persona?

Su forma de ser

¿Por cuál razón se realizó 
esta cirugía?

¿Cuál cirugía  
se realizó?

Si usted tuviera la opor-
tunidad de realizarse  una 
cirugía plástica, ¿cuál de 
las siguientes elegiría?

14.3% Operación de Nariz
6.6% AbdominoplastÍa
6.0% Liposucción
5.8% Inyección de Botox
3.7% Prótesis de pechos
3.0% Cirujía facial
2.7% Bypass gástrico
0.8% Protesis de Glúteos
0.6% Operación de pómulos 

2.9% Otra
2.1% NS/NC

51.5% Ninguna

¿Habría algún 
impedimento 

para que se re-
alice una cirugía 

plástica?

¿Cuál seria el 
impedimento?

El precio
Por miedo
La desconfianza médica
Por la edad
Por la anestesia
Por dolor
Porque mi familia no me lo permitiria

Otra
NS/NC

Ninguna

¿Cuánto estaría 
dispuesto a 

gastar en una 
cirugía 

plástica?

De $1000 a $5000
De $6000 a $1000

De$10000 a $15000
Más de $16000

Otra
NS/NC

Nada

¿Con cuál de las 
siguientes oraciones 
se identifica más: …?

Cuando escucha la 
siguiente frase: 

“la belleza cuesta”, 
¿con qué la rela-

ciona?

¿Conoce a alguien que se haya realizado 
alguna cirugía estética?

¿Y cuál es su opinión del antes y después?

SÍ le favoreció, 
se ve mejor

No le favoreció, 
quedo peor

NS/NC

¿Cuál considera que sea la edad mínima 
para realizarse una cirugía estética?

A los 20
A los 30
A los 40
A los 50

Más de 50
NINGUNA

NS/NC

¿Cuál considera que sea la edad máxima 
para realizarse una cirugía estética?

A los 20
A los 30
A los 40
A los 50

Más de 50
NINGUNA

NS/NC

Sí

NO

Sí NO NS/NC

42.2%Su físico
27.5%

Su personalidad

13.3%
Otro

14.1%

NS/NC

2.9%

40.2% Por vanidad
25.7% Por alguna enfermedad

6.5% Porque era necesaria

27.6% Otro

27.5%

67.8%

4.7%

44.0%
10.6%
6.0%
5.0%
1.6%
1.1%

0.7%

27.1%
1.7%

2.2%

*Esta pregunta sólo se realizó a las 
personas que contestaron sí  tener 
un impedimento para realizarse una 
cirugía.

21.3%
12.8%

8.0%
7.0%

5.6%
31.3%

14.0%

36.7%

57.7%

12.7%

19.3%

10.3%

31.0%
17.9%
18.4%

7.7%

5.9º%
5.7%

13.4%

1.1%
10.2%

21.0%
25.1%

27.7%

3.8%

11.1%

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que contestaron sí  tener un conocido que se realizó una cirugía plástica.

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que 
contestaron que sí se han realizado alguna cirugía estética

*Esta pregunta sólo se realizó a las 
personas que contestaron que sí se han 

realizado alguna cirugía estética Prótesis de pechos 
(aumento)

24.2%
AbdominoplastÍa

12.0%
Inyección de Botox

16.5%
OTRO

31.9%

NS/NC

35.0%
Me gusta todo de 
mi cuerpo y no me 
operaría nada.

15.9%
Me operaría lo que 
no me gusta si 
contará con los 
recursos 5.0%

Me haría pequeñas 
cirugías para 
cambiar algunos 
defectos físicos

7.4
NS/NCNo me operaría 

nada, buscaría otra 
alternativa como 
ejercicio y cremas

29.0%

28.3%
Con la inversión 
económica en 
productos 
estéticos

14.4%
Con procesos 
dolorosos 
vinculados a la 
belleza

12.8%
Con alguna 
cirugía

9.2%

OtraCon las dietas

6.3

NS/NC

36.4%

63.1%

0.5%

Se quedó igual
 (No le cambio nada)
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“El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una 
transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"


